З метою запобігання погіршення епідеміологічній ситуації н Україні та з метою готовності до можливого спалаху гострої респіраторної інфекційної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, департамент охорони здоров’я облдержадміністрації пропонує ознайомитись та максимально розповсюдити навчальне відео з використання засобів індивідуального захисту, яке розроблено державною установою «Центр розвитку медссетринства Міністерства охорони здоров’я України» разом з VoxCheck. на основі рекомендацій ВООЗ, CDC. нормативних актів Міністерства охорони здоров’я Украіни (наказ МОЗ України від 28.03.2020 №722 «Організація падання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19), за посиланням: https://voufu.be/rmAvnFcOS4M.
Також інформуємо, що для оперативності реагування в умовах дистанційної роботи створено Telegram-канал @nursingUA з актуальною інформацією, листуванням державної установи «Центр розвитку медсестринства Міністерства охорони здоров'я України», активними посиланнями. 
Запрошуємо використовувати та підписатися на інші інформаційні джерела: сайт nursing.org.ua, YouTube канал                                                                                             https:// \vvsv\.voutiibe.conichanncl/L!CSd6HJSZ9p\MCTFnbpatJpLO?\wiev as=subscribcr.
